
 
 

POR 2014-2020 la bilanț 
Fonduri nerambursabile de peste 1,6 miliarde de euro în regiunea Sud-Vest 

Oltenia 
 
Dezvoltarea durabilă și echitabilă a regiunii Sud-Vest Oltenia, îmbunătățirea calității vieții și 

creșterea competitivității economiei regionale. Sunt obiectivele asumate și îndeplinite constant de 
către Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia, care continuă să își reconfirme 
statutul de instituție etalon pe harta dezvoltării regionale din România. Un statut dobândit și 
menținut printr-o activitate transparentă și imparțială de gestionare la nivel regional, în calitate de 
Organism Intermediar, a Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020 și de implementare a 
politicilor de dezvoltare regională, în concordanță cu obiectivele și prioritățile de dezvoltare ale 
României, precum și cu obiectivele UE în domeniul coeziunii economice și sociale. 

POR 2014-2020 vine în sprijinul dezvoltării regionale și al îmbunătățirii calității vieții. Astfel, 
prin intermediul celor 15 Axe Prioritare, finanțează investiții în infrastructura urbană, socială, de 
sănătate (UPU, ambulatorii) și educațională (creșe, grădinițe, școli, licee), drumuri județene, 
infrastructura de turism și obiective de patrimoniu, precum și investiții în reabilitarea termică a 
clădirilor publice și a blocurilor de locuințe, lucrări de cadastru, achiziționarea de panouri 
fotovoltaice, centre de transfer tehnologic, incubatoare 
de afaceri sau dezvoltarea IMM-urilor. Principalii 
beneficiarii ai POR sunt autoritățile publice locale, ONG-
urile, unitățile de învățământ și cercetare, unitățile de 
cult și IMM-urile. 

Bilanțul POR 2014-2020, la nivelul regiunii Sud-
Vest Oltenia, înseamnă nu mai puțin de 1.726 de proiecte 
depuse, în valoare nerambursabilă de 2,27 de miliarde de 
euro, inclusiv apelurile SUERD (Strategia UE pentru 
Regiunea Dunării) și apelurile naționale. Au fost semnate 740 de contracte, în valoare 
nerambursabilă de aproximativ 1,686 de miliarde de euro. Sunt cifre care reflectă performanța ADR 
Sud-Vest Oltenia în gestionarea POR, precum și capacitatea de a obține mereu rezultate notabile.  

Având în vedere faptul că, în cadrul anumitor priorități de investiție, au fost depuse foarte 
multe proiecte, prin care alocarea regională inițială a fost depășită cu până la 350%, dar care nu au 
fost contractate, ADR Sud-Vest Oltenia, prin Directorul General, Doamna Marilena Bogheanu, a 
întreprins demersuri constante în vederea identificării unor soluții privind realocarea de fonduri 
suplimentare și supracontractarea în cadrul priorităților care au performat. 

Aceste eforturi s-au concretizat, astfel încât, la această dată, la nivelul regiunii Sud-Vest 
Oltenia, suma atrasă, de 1,686 de miliarde de euro, este de 2,5 ori mai mare decât alocarea regională 
inițială, iar estimările experților din cadrul ADR Sud-Vest Oltenia arată că, până la sfârșitul anului, se 
vor afla în implementare 850 de contracte în cadrul POR 2014-2020. 

S-a evitat, astfel, dezangajarea fondurilor pe acele priorități ale POR care au fost mai puțin 
accesate de către potențialii beneficiari și vor putea fi implementate proiecte importante pentru 
comunitățile locale pe apelurile pentru care numărul de aplicații a fost foarte mare.  



“De-a lungul celor 21 de ani de activitate, ADR Sud-Vest 
Oltenia a depus toate diligențele, în primul rând, pentru 
contractarea integrală a fondurilor alocate în cadrul 
programelor gestionate la nivelul regiunii, dar și pentru 
sprijinirea investițiilor promovate de către administrația 
publică locală și a mediului privat în implementarea cu succes a 
celor peste 2.000 de contracte semnate, prin care au fost 
atrase peste 2 miliarde de euro”, a declarat Doamna Director 
General al ADR Sud-Vest Oltenia, Marilena Bogheanu. 

 Sunt reușite ce reconfirmă performanțele ADR Sud-Vest 
Oltenia și concură la conturarea viziunii Agenției de a deveni 
lider în absorbția fondurilor europene și de a contribui, astfel, la îmbunătățirea calității vieții, la 
reducerea decalajelor interregionale, realizarea coeziunii sociale a comunităților locale și creșterea 
competitivității generale a economiei regionale.  
  
 
Investiții majore finanțate în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 în regiunea Sud-

Vest Oltenia 
 

Investițiile majore finanțate reflectă obiectivul general al POR 2014–2020 și au ca finalitate o 
competitivitate economică sporită și condiții de viață mai bune pentru comunitățile locale și 
regionale. Se are în vedere, astfel, sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a condițiilor 
infrastructurale și a serviciilor, care să asigure o dezvoltare sustenabilă a regiunii, capabilă să 
gestioneze în mod eficient resursele, să valorifice potențialul lor de inovare și de asimilare a 
progresului tehnologic. 

 
• Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională: 

 
Cele cinci consilii județene din regiune au în implementare 19 contracte, care vizează 

modernizarea și reabilitarea rețelei de drumuri județene (inclusiv poduri și podețe, acces la 
proprietăți aflate în domeniul public), care asigură conectivitatea, directă sau indirectă, cu rețeaua 
TEN-T.  

378 de kilometri de drumuri județene vor fi reabilitați și modernizați în cadrul celor 19 
contracte care beneficiază de o finanțare nerambursabilă de peste 336,2 milioane de euro.  

 
• Construirea Spitalului Regional de Urgență Craiova:  

 
Contractul pentru construirea Spitalului Regional de Urgență Craiova, semnat în data de 30 

aprilie 2020, are o valoare totală de 2.847.124.805,37 de lei, reprezentând aproximativ 591 de 
milioane de euro.  

Semnarea acestui contract de finanțare reprezintă o încununare a eforturilor constante 
depuse de ADR Sud-Vest Oltenia, împreună cu Consiliul Județean Dolj, Universitatea de Medicină și 
Farmacie din Craiova, Primăria Craiova și Direcția de Sănătate Publică Dolj, pentru construirea și 
dotarea unui spital regional în Cetatea Banilor. 

Această investiție majoră va reprezenta, pentru întreaga populație a regiunii Sud-Vest Oltenia, 
posibilitatea de a beneficia de servicii medicale integrate, de înaltă calitate. 



  Proiectul va cuprinde un complex de 
construcții cu 7 nivele, pe o suprafață totală 
construită de aproximativ 165 de mii de metri 
pătrați. Spitalul va fi dotat cu heliport și cu 1.195 
de locuri de parcare. 
  Spitalul Regional de Urgență Craiova va 
avea un număr total de 807 paturi, 19 săli de 
operație și va fi construit în jurul unui concept 
organizațional de specialități medicale grupate în 
7 centre, printre care și un centru de tratament 
pentru bolnavii de cancer, destinat pacienților din regiunea Sud-Vest, cu toate dotările necesare, dar 
și un centru combinat pentru mamă și copil, cu 100 de paturi pentru adulți și copii, amenajat într-o 
clădire cu intrare separată. 
  În actuala perioadă de finanțare, va fi realizată documentația tehnico-economică necesară 
realizării investiției. 
  Construirea Spitalului Regional va beneficia de finanțare în perioada de programare 2021-
2027. 
 

• Investiții în infrastructura învățământului universitar din Craiova: 
 

 
 
 

Mediul academic beneficiază, de asemenea, de investiții cu fonduri europene, prin POR 2014 
-2020.  

- Reabilitarea și modernizarea spațiilor de învățământ 
din campusul facultăților cu profil electric din 
Craiova, prin implementarea a două contracte care 
beneficiază de o finanțare nerambursabilă de 
aproximativ 13 milioane de euro.  

- Dotarea spațiilor de învățământ de la Universitatea 
de Medicină și Farmacie din Craiova, contract 
finalizat, care a beneficiat de o finanțare 
nerambursabilă de 2,2 de milioane de euro.  

Investițiile nerambursabile, care acoperă 100% din cheltuielile eligibile ale beneficiarilor, se ridică 
la aproximativ 40 de milioane de euro, depășind cu mult alocarea inițială a regiunii de 8,5 milioane 
de euro pentru prioritatea de investiții 10.3. 
 



• Mediul de afaceri din regiune:  
 

  Interesul IMM-urilor pentru acest tip de 
finanțări dovedește nevoia accentuată a acestora 
pentru investiții în dezvoltarea afacerilor. Ajutorul 
financiar nerambursabil acordat pentru 
modernizarea, construirea și dotarea spațiilor de 
servicii și producție va aduce beneficii importante 
atât pentru fiecare aplicant, cât și pentru 
comunitățile în care aceste proiecte vor fi 
implementate. 

- 316 contracte semnate de către 
microîntreprinderile din regiune se află în 
implementare, ceea ce înseamnă că vor fi realizate investiții de peste 50 de milioane de euro. 

- 3 contracte, cu o valoare totală nerambursabilă de 6,7 milioane de euro, implementate în 
cadrul priorității 2.1 B-Incubatoare de afaceri. 

- 91 de contracte, cu o valoare totală nerambursabilă de peste 57,5 milioane de euro, pentru 
investițiile realizate de IMM-urile din regiune în cadrul priorității 2.2.  

• În cadrul ultimului apel de proiecte pentru prioritatea 2.2, au fost depuse, la nivelul regiunii 
Sud-Vest Oltenia, 318 aplicații, prin care se solicită 227,3 milioane de euro, reprezentând 
1265% din alocarea regională, care este de 17,9 milioane de euro. 
 

 

Situația implementării POR 2014-2020 în regiunea Sud-Vest Oltenia  

 
Fondurile europene alocate prin POR 2014-2020 au ajuns atât la municipiile reşedinţă de 

județ, cât şi la oraşele mai mici din fiecare judeţ al regiunii, precum şi la comune şi sate. Astfel, grație 
eforturilor depuse de către ADR Sud-Vest Oltenia, toate cele cinci județe ale regiunii Sud-Vest Oltenia 
se vor bucura, printre altele, de investiții în infrastructura urbană, rutieră, socială, de sănătate, sau 
educațională. 
 

1. În județul Dolj, au fost depuse 491 de proiecte, prin care sunt solicitate peste 457,2 
milioane de euro. Dintre acestea, 233 au fost contractate, în valoare nerambursabilă de peste 331,3 
milioane de euro.  

Autoritățile publice din județul Dolj au 
depus 108 aplicații pentru investiții publice, 
dintre care au fost semnate 79 de contracte de 
finanțare: 

• Consiliul Județean Dolj a depus 9 
aplicații, având în derulare 8 contracte, 
pentru îmbunătățirea și reabilitarea 
unor drumuri județene, eficiență 
energetică pentru clădiri publice și 
restaurarea unor obiective de 
patrimoniu. 



• Primăria Craiova a depus 24 de aplicații 
și are în implementare 24 de contracte 
de finanțare pentru regenerare și 
mobilitate urbană, modernizarea 
transportului public urban, reabilitarea 
termică a unor clădiri de utilitate 
publică, precum și investiții în 
infrastructura educațională. 

• Universitatea din Craiova a depus 7 
aplicații și are în implementare 2 
contracte, prin intermediul cărora vor fi 
realizate investiții majore în reabilitarea, 
dotarea și modernizarea spațiilor de învățământ.  

• Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova a depus și are în implementare un contract 
de finanțare pentru igienizarea și dotarea spațiilor de învățământ. 

• Autorități publice din județul Dolj, precum: Băilești, Filiași, Segarcea, Calafat, Dăbuleni, Podari, 
Plenița, Bratovoiești, Bistreț, Teasc, Celaru, Seaca de Câmp, Ghidici, Terpezița, Afumați, 
Ciupercenii Noi, Inspectoratul de Poliție Județean Dolj, Inspectoratul pentru Situații de 
Urgență “Oltenia” al Județului Dolj, Unitatea Militară 0654 (Inspectoratul de Jandarmi 
Județean Dolj), Arhiepiscopia Craiovei, parohiile Hagi Enuși și Sf. Nicolae, Mănăstirea Jitianu, 
au în implementare contracte în cadrul POR 2014-2020. 

 
 

2. În județul Gorj, au fost depuse 272 de proiecte, prin care sunt solicitate aproximativ 280,5 
milioane de euro. Dintre acestea, 100 au fost contractate, în valoare nerambursabilă de peste 159,5 
milioane de euro. 

Autoritățile publice din județul Gorj au depus 81 de aplicații pentru investiții publice, dintre 
care au fost semnate 49 de contracte de finanțare:   

• Consiliul Județean Gorj are în derulare 7 contracte pentru reabilitarea unor drumuri județene, 
eficiență energetică pentru clădiri publice, restaurarea unor clădiri de patrimoniu, 
modernizarea și dotarea Unității de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență 
Târgu Jiu.  

• Primăria Târgu Jiu a depus 10 aplicații și are în 
implementare 9 contracte de finanțare pentru 
modernizarea transportului public urban și 
pentru reabilitarea și dotarea unei școli 
gimnaziale. 

• Autorități publice din județul Gorj, precum: 
Motru, Rovinari, Novaci, Turceni, Bumbești-Jiu, 
Baia de Fier, Târgu Cărbunești, Glogova, Țicleni, 
Tismana, Bălești, Urdari, Câlnic, Peștișani, 
Țântăreni, Inspectoratul de Poliție Județean 
Gorj și Parohia Glogova, au în implementare 
contracte în cadrul POR 2014-2020. 

 
 



3. În județul Mehedinți, au fost depuse 190 de proiecte, prin care sunt solicitate peste 258,2 
milioane de euro. Dintre acestea, 71 au fost contractate, în valoare nerambursabilă de peste 169 de 
milioane de euro. 

Autoritățile publice din județul Mehedinți au depus 81 de aplicații pentru investiții publice, 
dintre care au fost semnate 43 de contracte: 

• Consiliul Județean Mehedinți a depus 19 aplicații, având în derulare 16 contracte pentru 
îmbunătățirea conectivității în județ, reabilitarea unor drumuri județene, eficiență energetică 
pentru clădiri publice, modernizarea și dotarea ambulatoriilor și Unității de Primiri Urgențe 
din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta-Turnu Severin, restaurarea unor clădiri de 
patrimoniu.  

• Primăria Drobeta-Turnu Severin a depus 18 
aplicații și are în implementare 17 
contracte de finanțare pentru regenerare 
și mobilitate urbană, creare “park and 
ride”, reabilitarea termică a unor grădinițe, 
precum și reabilitarea și modernizarea 
unor școli gimnaziale. 

• Autorități publice din județul Mehedinți, 
precum: Orșova, Strehaia, Butoiești, 
Dumbrava, Șimian și Inspectoratul pentru 
Situații de Urgență “Drobeta” al Județului 
Mehedinți, au în implementare contracte 
în cadrul POR 2014-2020. 

 
 

4. În județul Olt, au fost depuse 354 de proiecte, prin care sunt solicitate peste 284,1 milioane 
de euro. Dintre acestea, 143 au fost contractate, în valoare nerambursabilă de peste 154,7 milioane 
de euro. 

Autoritățile publice din județul Olt au depus 96 de aplicații pentru investiții publice, dintre 
care au fost semnate 63 de contracte de finanțare:   

• Consiliul Județean Olt a depus 8 aplicații, 
având în derulare 7 contracte pentru 
modernizarea unor drumuri județene, 
eficiență energetică pentru clădiri publice, 
dotarea UPU din cadrul Spitalului 
Județean de Urgență Slatina și restaurarea 
unor obiective de patrimoniu. 

• Primăria Slatina are în implementare 10 
contracte de finanțare pentru regenerare 
și mobilitate urbană, modernizarea 
transportului public urban și reabilitarea termică a unor clădiri de utilitate publică. 

• Autorități publice din județul Olt, precum: Balș, Caracal, Corabia, Scornicești, Drăgănești-Olt, 
Piatra Olt, Icoana, Osica de Jos, Dobrosloveni, Ianca, Dobrun, Pârșcoveni, Corbu, Potcoava, 
Brastavățu, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Matei Basarab” al Județului Olt, 
Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Giurgiu, UM 0746 Slatina, Parohia Sfânta 



Treime Slatina, mănăstirile Brâncoveni și Călui, au în implementare contracte în cadrul POR 
2014-2020. 
 

 
5. În județul Vâlcea, au fost depuse 385 de proiecte, prin care sunt solicitate peste 348,9 

milioane de euro. Dintre acestea, 166 au fost contractate, în valoare nerambursabilă de peste 230,4 
milioane de euro. 

Autoritățile publice din județul Vâlcea au depus 98 de aplicații pentru investiții publice, dintre 
care au fost semnate 69 de contracte de finanțare:   

• Consiliul Județean Vâlcea are în derulare 7 contracte pentru modernizarea unor drumuri 
județene, eficiență energetică pentru clădiri publice, modernizarea și dotarea Ambulatoriului 
din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea și restaurarea unor obiective de patrimoniu.  

• Primăria Râmnicu Valcea a depus 
24 de aplicații și are în 
implementare 22 de contracte de 
finanțare pentru regenerare și 
mobilitate urbană, modernizarea 
transportului public urban, 
reabilitarea termică a unor clădiri 
de utilitate publică și a unor 
blocuri de locuințe. 

• Autorități publice din județul 
Vâlcea, precum: Drăgășani, Călimanești, Horezu, Brezoi, Măciuca, Fârtățești, Băile Olănești, 
Diculești, Lungești, Stoenești, Budești, Alunu, Bujoreni, Orlești, Ocnele Mari, Nicolae Bălcescu, 
Păușești-Măglași, Bălcești, Unitatea Militară Nr. 0460 Râmnicu Vâlcea, Parohia “Adormirea 
Maicii Domnului” Ocnele Mari, mănăstirile Sărăcinești, Arnota, Hurezi și Berislăvești, au în 
implementare contracte în cadrul POR 2014-2020. 
 
Acum, la momentul bilanțului, privim în urmă. Ce a însemnat până în prezent POR 2014-2020? 

Cantitativ vorbind, mii de proiecte depuse, câteva sute de contracte semnate și fonduri 
nerambursabile de peste 1,6 miliarde de euro. Calitativ vorbind, studiu, pregătire, analize, întruniri, 
conferințe, informări, evaluări, selecții, verificări. Multă muncă, seriozitate, determinare, implicare. 
Astfel ar putea fi descrisă activitatea ADR Sud-Vest Oltenia.  

Privim deopotrivă spre viitor, spre proiectele noi de dezvoltare, în perspectiva Programului 
Operațional Regional 2021-2027. Privim cu încredere, responsabilitate și convingerea că vom 
continua să evoluăm de la an la an, prin viziunea managementului, încrederea colaboratorilor și 
implicarea echipei. Profesionalismul, pasiunea, dedicarea și principiile morale sunt valori care ne 
ghidează zilnic activitatea și ne inspiră viitorul! 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
POR 2014-2020 în cifre, la nivelul regiunii Sud-Vest Oltenia 

 
Rezultate Cifre din cadrul proiectelor contractate 

Drumuri județene 378,665 km reabilitați  
Străzi urbane 16 km străzi modernizate în municipiile reședință 

de județ 
16 km străzi modernizate în orașe și comune 
77.208,75 mp de trotuare 
98,59 km piste pentru biciclete 
14 km de alei pietonale pavate 
421 locuri de parcare 
19 intersecții dotate și modernizate 

Societăți comerciale sprijinite 410 proiecte  
1995 locuri de muncă create 

Mijloace de transport achiziționate, 
triciclete, biciclete, autobuze, stații 
transport public, sisteme de management 
al traficului, linii de tramvai, stații de 
încărcare, sisteme e-ticketing, sisteme bike 
renting, stații de andocare a flotelor de 
biciclete, stații de depanare 

118 autobuze achiziționate 
15 troleibuze achiziționate  
25 triciclete pentru persoane cu dizabilități 
240 biciclete mecanice 
8 autobuze pentru transport public 
431 stații pentru transport public 
8 sisteme de management al traficului 
9 sisteme e-ticketing 
6 sisteme bike renting 
21 stații andocare a flotelor de biciclete 
5 stații de depanare 
89 stații de încărcare 
11,3 km linii de tramvai reabilitate 

Blocuri anvelopate 79 blocuri de locuințe reabilitate 
Clădiri publice 59 clădiri publice reabilitate: 

- 14 spitale 
- 11 grădinițe 
- 11 școli gimnaziale 
- 6 licee 
- 3 primării 
- 3 case de cultură 
- 3 sedii Poliție 
- 2 sedii ISU 
- 2 sedii ale Consiliilor Județene 
- 1 bibliotecă 
- 1 sediu SPF 
- 1 unitate militară 
- 1 sediu instituții publice locale 

Iluminat 399,095 km lungimea rețelei de iluminat 
10.258 buc. corpuri de iluminat 

Obiective de patrimoniu reabilitate Proiecte Unesco – 1  
Numele beneficiarului:  Mănăstirea Hurezi 
Titlul proiectului: “Intervenții de restaurare, 
consolidare și dezvoltare durabilă a Ansamblului 
Monastic Hurezi: Ansamblul Bolniței, restaurare/ 
consolidare Biserica Bolniței „Adormirea Maicii 
Domnului” și foișor (inclusiv osuar). Lucrări de 



restaurare, consolidare și protecție climaterică 
definitivă Ruine Bolniță” 
 
Proiecte Categoria A – 5 
Numele beneficiarului: Parteneriat între  UAT 
Județ Dolj și UAT  Comuna Brabova 
Titlul proiectului: “Restaurarea, consolidarea și  
promovarea monumentului istoric Cula   Izvoranu-
Geblescu” 
Numele beneficiarului: Mănăstirea Brâncoveni 
Titlul proiectului: „Lucrări de consolidare, 
restaurare, reconstituire, conservare și punere în 
valoare a ansamblului arhitectural Mănăstirea 
Brâncoveni” 
 
Proiecte Categoria B – 16 
Numele beneficiarului:  UAT Jud. Dolj 
Titlul proiectului: „Valorificarea durabilă a 
monumentului istoric Casa Dianu din localitatea 
Craiova, județul Dolj, prin crearea unui Muzeu al 
cărții și exilului românesc și introducerea acestuia 
în circuitul turistic” 
Numele beneficiarului:  UAT Jud. Gorj 
Titlul proiectului: „Conservarea, restaurarea și 
valorificarea turistică și culturală a casei 
memoriale Iosif Keber” 

Infrastructura educațională Creșe și grădinițe – 22 
Școli generale – 24 
Licee – 7 
Universități – 3 proiecte:  
2 – Universitatea din Craiova 
1 – Universitatea de Medicină și Farmacie din 
Craiova 

Infrastructura de sănătate Ambulatorii – 16 
Spitale regionale – 1 
UPU – 5 
Ambulanțe – 162 
Centre de îngrijire pentru persoane vârstnice: 11 

Regenerare urbană Spații verzi create: 241.020,90 mp 
Spații deschise create/rehabilitate: 221.423,52 mp 

Consolidarea capacității instituționale și o 
administrație publică eficientă 

Localități beneficiare – 72  
În jud. Dolj: Afumaţi, Almăj, Amărăştii De Jos, 
Bistreţ, Brădeşti, Calopăr, Cârcea, Cerăt, Cetate, 
Coşoveni, Coţofenii Din Faţă, Dioşti, Gherceşti, 
Giurgiţa, Işalniţa, Leu, Maglavit, Malu Mare, 
Moţăţei, Negoi, Pieleşti, Podari, Poiana Mare, 
Radovan, Rast, Robăneşti, Siliştea Crucii, Teslui, 
Ţuglui, Urzicuţa, Valea Stanciului 
În jud. Gorj: Crasna 
În jud. Mehedinți: Burila Mare, Butoieşti, Eşelniţa, 
Gogoşu, Hinova, Iloviţa, Jiana, Prunişor,  Şimian, 
Stângăceaua, Tâmna, Voloiac  
În jud. Olt: Bălteni, Bârza, Bobiceşti, Cezieni, 



Cilieni, Crâmpoia, Dăneasa, Dobrosloveni, 
Drăghiceni, Fărcaşele, Găneasa, Mihăeşti, Milcov, 
Optaşi-Măgura, Priseaca, Radomireşti, Scărişoara, 
Slătioara, Sprâncenata, Stoeneşti, Tătuleşti, Tia 
Mare 
În jud. Vâlcea: Berislăveşti, Bujoreni, Câineni, 
Perişani, Racoviţa, Vaideeni 

Îmbunătăţirea calităţii vieţii populaţiei în 
oraşele mici şi mijlocii din România 

Clădiri cu funcții educaționale/centre de tineret – 
13 (Turceni, Novaci, Tismana, Piatra Olt, Bălcești, 
Drăgănești Olt, Bumbești Jiu, Călimănești, Motru, 
Rovinari, Ocnele Mari, Râmnicu Vâlcea, Băilești) 

Infrastructura publică de turism Centru de promovare turistică – 1 
Spații verzi amenajate – 69.190 mp 
Spații de agrement deschise – 2.700 mp 

Sprijinirea entităților de inovare și transfer 
tehnologic 

Platforma informatică CDI - 1 
Numele beneficiarului: SC IPA SA  
Titlul proiectului: “Diversificarea serviciilor și 
produselor Incubatorului Tehnologic și de Afaceri 
al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii 
și produse” 
 
Centru de transfer tehnologic și prototipuri – 1 
Numele beneficiarului: Parteneriat între CAELYNX 
EUROPE SRL și IPA SA București 
Titlul proiectului: “Inovarea     procesului de 
simulare computerizată a reperelor, 
subansamblelor și ansamblelor prin transfer 
tehnologic” 
 

 
 
 
Pentru mai multe informatii va rugam sa accesati urmatorul link: https://www.adroltenia.ro/fonduri-
nerambursabile-de-peste-16-miliarde-de-euro-bilantul-por-2014-2020-la-nivelul-regiunii-sud-vest-
oltenia/  


